

47家歌厅“包围”烈士陵园



神圣庄严的烈士陵园,是供后辈瞻仰、缅怀先烈的。可是,衡阳耒阳市烈士陵园的功能不仅如此,更多的人是来烈士陵园飙歌的。昨日,有网友在论坛爆料称,衡阳耒阳市烈士陵园内有47家歌厅、牌馆3家等娱乐场所,让众多网友大跌眼镜。

网友发图: 陵园内娱乐项目五花八门

昨日下午,网友“夜落桥”在新浪论坛发帖称《稀奇事,烈士陵园内,歌厅47家》,引起网友关注。“夜落桥”在帖子中说,烈士陵园本应该是庄严神圣的地方,可世上怪事多,本文反映的这个陵园里居然大大小小歌厅47家,牌馆三家,茶楼两家,蒸足馆一家,旱冰场、过山车、碰碰车娱乐项目五花八门。陵园外,临街门面一排排。烈士们生前枪林弹雨,牺牲后安葬的地方却灯红酒绿,歌舞升平,不知道这是对烈士的一种安慰还是讽刺。

随后,“夜落桥”还以导游的口吻称让大家跟着他的镜头来看看个究竟。随后,“夜落桥”以图片和文字解说带着网友逛了一遍这个所谓的歌舞升平的烈士陵园。烈士陵园的正门,高大、庄严、威武,讽刺的是大门上却悬挂了个“林迎茶楼,内设歌厅”的茶楼招牌,两辆摩托车的守护门口。“夜落桥”文字介绍说,“整个陵园呈长方形,大门和烈士牌相呼应,占去两边。中间为树林和各种活动场地,剩余的两边则全部是歌厅。从正前门进入,左边有歌厅二十一家,右边有十八家。后门处有七家,正门牌楼上还有一家,合

计47家。所有歌厅都有一个共同特点,档次较低,大部分装修已经陈旧,主要是面向中低收入人群。”

记者从帖子中的图片看到,园内一排低矮的房子,望不到尽头,都是歌厅。这些小歌厅的装修都相当简陋,很多歌厅都看不到消防设备。不过图中贴出的歌厅照片大多数都没有营业,一片萧条的景象。走过歌厅,纪念碑前是玩耍的小孩,园内还有小型摩天轮这样的游乐设施,喷水池已经成为了一个小型垃圾场。“夜落桥”最后说,相关管理部门应该知道这一切,但愿英烈们能闹中求静。

该帖子发出后,立刻引起网友不满,很多网友表示,这是对先烈们的一种亵渎啊!神圣庄严的陵园,怎么能沦落成灯红酒绿、歌舞升平娱乐场所呢?有了解该烈士陵园的网友称,“我是耒阳的,这是湖南耒阳市烈士陵园,1999年



烈士陵园内大大小小的歌厅(网友供图)

就看见这种现象了,那时我还是学生,经常去烈士陵园玩。”记者在网搜索了解到,耒阳市烈士陵园位于耒阳市城西,建于1956年,为纪念革命烈士。陵园中轴线上依次设有牌坊,八角攒尖式英烈亭,水池,假山,烈士纪念碑。

相关部门: 小歌厅多为职工所开

昨日,记者就烈士陵园内林立47家歌厅的事联系上了耒阳市烈士陵园主管单位耒阳市民政局的工作人员,其工作人员向记者证实确有此事,不过否认小歌厅的数量47家这么多。该工作人员表示,目前,耒阳市政府非常重视此事,正在制定规划方案,拆除这些小歌厅。一旦市政府规划方案出台后,他们将立马着手拆除小歌厅。

随后,该工作人员还向记者介绍了小歌厅的由来。其实,小歌厅都是陵园职工自发开设的,由于烈士陵园没有创收项目,经费短缺,一般的职工一个月工资有1200元左右,但是实发只有五六百,他们也要生活啊!于是就自发搭建了些临时的小歌厅。

该工作人员一再向记者表示,这些小歌厅存在有一段历史,但不会再存在太久,他们已经和一些职工干部进行了沟通,部分职工干部已经接受了关闭小歌厅的意见,在不久的将来,小歌厅林立的问题就会得以解决。

见习记者 陈海飞

网言网语

QQ功能全开 一生花两亿元

特价靓号区	
332955566	±0Q币/月 5Q币/月, 仅限购买1个月
3691555111	±0Q币/月 8Q币/月, 仅限购买3个月
365955000	±0Q币/月 8Q币/月, 仅限购买3个月
365922111	±0Q币/月 8Q币/月, 仅限购买3个月

QQ靓号截图

3月18日,腾讯公司公布了2008年的财报。财报显示,腾讯2008年度的综合收入为人民币71.545亿元,较2007年增加87.2%。其中,互联网增值服务收入为人民币49.150亿元,较2007年增加95.5%。移动及电信增值服务收入为人民币13.990亿元,较2007年增加73.2%。腾讯这种增长势头,国内没有一家互联网企业能望其项背。近日有网友算了一笔账,若是QQ功能全开,每名网友一生要花在QQ身上2亿元。

打开QQ靓号行页面,里面出现了类似于QQ靓号拍卖行。那里除了5位、6位、7位、8位QQ靓号外,还有手机靓号、生日靓号、奥运靓号、年度靓号,此外还有等级靓号。靓号具有什么性质呢?靓号必须付钱,每个月10元钱,一年就是120元钱,一辈子就是12000元钱!

QQ秀其实就是一张网络图片,三个月就过期了,一般人一件衣服少说要穿一年半载,而QQ里的一个QQ秀图片三个月就要过期了!假如每三个月过期马上换上新的QQ秀,那么一生当中将花掉4000元!

腾讯以前只有红钻、蓝钻,现在出到7钻了,7套全开每套12000元,如果再开会员,那又将是92000元的开销!QQ宠物无限次死亡,无限次买复活药,每次2元,每礼拜死一次,每天生病买一次所谓的药,光此一项目少说10万人民币!4个手机图标全开又是48000元!

QQ空间一首歌2元钱!背景图片等等的开销,装饰物等等,一辈子弄好一个QQ空间少说20万!腾讯图书VIP又是12000!QQ播放器也是收费的!3D用户每人一生12000元!

若QQ功能全开,以上费用加起来每位网友一生要花48万而已,更厉害的还在后头。

比如QQ旋舞一套虚拟衣服3000元!我们算一个礼拜一套,一生将花掉120万元!光是QQ旋舞你一生当中就将花掉近千万!此外,腾讯所有游戏统统都是收费的!每个游戏我们只算他1000万玩一套!其他游戏总和就已经上亿了!腾讯手下所有游戏,所有功能全开一生当中节约一点也将花掉两亿元人民币。文仁

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

十人九黑 满城尽是“黑丝袜”

圈圈网网友自发掀起“反黑”风潮



第二场免费“闪约”今晚开闪

由现代快报都市圈圈网E缘频道(eyuan.dsqq.cn)组织的公益交友活动推出以来,受到年轻男女的热烈关注,报名者猛增。今晚“闪约八分钟”第二场将准时开“闪”,9对年轻男女将“闪约”结缘。

为了提高活动的成功率,工作人员将一百多人的“闪约”大家族根据职业、年龄和交友要求等个性化要求分成若干小组,今晚闪约族男会员主要集中在IT业、外贸行业和设计业,而女会员多是公司的文员和高校教师。

昨天下午在南京某知名IT企业从事研发工作的李先生接到今晚来“闪约”的电话

很兴奋:“那么快就可以‘闪’啦,那我都需要准备啥才能让自己更吸引人呢?”据工作人员透露,从之前的活动来看,不管是男士还是女士,穿着得体、谈吐大方的会比较有亲和力,成功率也相对较高。男士穿衣要清爽、整洁。女士施粉黛会让自己端庄典雅,魅力十足。谈话时要尽可能诚恳,不要自顾自地滔滔不绝,多给对方一点说话的空间。当然,自然、自信,再加上良好的心态,就已经成功一大半了。

还有一点需要注意的,来参加活动的朋友务必带齐本人身份证及复印件。

24小时咨询热线:96060

圈友事 (www.dsqq.cn)

面试屡遭轰的强人

去google应聘,说了一句话直接被轰出来了!

招聘人员:请问你是怎么知道我们的招聘信息的?

答:我是用百度搜索出来的。

接下来去移动应聘……

招聘人员:你觉得你在移动公司能干好吗?

答:能。

招聘人员:那请留下电话号码吧。

答:133……

没办法,最后打算去肯德基碰碰运气。

招聘人员:你会唱歌么?

答:会。

招聘人员:唱一个。

答:更多选择更多欢笑,就在麦当劳……



黑色代表着神秘、诱惑!如今走在街上,放眼望去几乎是“黑丝袜”的海洋,美眉们用它将美丽的腿包裹得分外妖娆。都说夏天是男人的“眼福”季节,一双双身穿黑色丝袜的诱人美腿尽收眼底,那是何等美事!可是昨天却有一帮男士在都市圈圈网(www.dsqq.cn)论坛南京茶馆版发出疾呼:“再也受不了黑丝袜了!”几番争吵、激辩,最后竟演变成一场“黑丝袜”运动。

原帖回放:

前段时间看了一篇帖子,说是南京仙林地区高校

黑丝袜已成特色化、专业化、制服化发展趋势,南师的女生偏爱穿教师短裙,南财女生偏爱银行职员装,南邮的女生则偏爱空姐小姐OL装,各有所长各有千秋,男生直呼:“太养眼了”。

昨晚跟哥们儿在新街口吃饭,无聊时顺便数数。归归,十个短裙九个黑!岂止大学女生,黑丝袜今年完全成了南京女人的必备武器,上至60岁老太下至14岁少女人手一双,堪比九十年代流行的踩脚裤,只看腿还以为到了非洲!只不过我们是相当悲惨,不像学校男生有看不完的无敌青春美腿,街上的黑丝腿那是奇形怪状,鹤腿也穿,象腿也套,不要讲视觉享受了,简直就是强暴我的眼睛啊!心都看碎喽!

1. 大妈级别的人物也穿黑丝袜,你看了跟我一样想死。
 2. 腿粗的像大象腿也穿黑丝袜,我吐了。
 3. 八字腿的也穿黑丝袜,我靠,男人穿黑丝袜出来溜街啊!
 4. 黑丝袜穿一半,晕死,不能穿全点啊?
 5. 有的穿黑丝袜的居然袜上还有洞洞,哎,买不起跟哥哥我借钱啊!
- 鉴于在南京街头黑丝袜给我造成的反胃感远远超过愉悦感,为了免于呕吐过多影响健康,吾人郑重决定,通过都市圈圈网发起呼吁,广大正义的男同胞,千万不要让当年

踩脚裤和松糕鞋的噩梦重现,快跟我联手发起“反黑丝袜签名运动”,珍爱生命,远离黑丝!(ps:女同胞亦可主动投诚)

网友美眉自拍照片 反击“抵黑”网友

这场因“黑丝”引起的话题正在都市圈圈网轰轰烈烈地展开,更有反对楼主的网友美眉,拍下自己的美腿上传至论坛,对抗行为那是相当激烈!你也好奇了吧?要不,赶紧来看看?

圈圈网友潮人漪漪看法:很多女孩子都觉得黑色丝袜很百搭,其实黑色丝袜的百搭绝对是因人而异的,腿过胖或过细的MM都不适合穿着,如果腿型不完美的MM穿着黑丝袜更会使缺点暴露无遗。

前几年还很个性的黑色丝袜,如今已经平庸得烂大街了,如果想摆脱大众和平庸,不妨尝试一些深紫、深蓝,或者是有压花的深色丝袜,如果你的腿型足够好又有足够的自信则可以尝试一些颜色鲜艳的水果色丝袜,搭配得好的话会相当出彩的。

视频链接

今晚7点至7点45分,江苏电台的知名主持人张晨、文岚将做客都市圈圈网视频直播间,和您聊聊“男人的丝袜情结”,千万不要错过了哦!

圈圈辣评 (www.dsqq.cn)

可怜路人无辜惨死 圈友大呼地球危险

昨天,现代快报上一则《公交司机为泄愤撞死人 无辜行人遭拖行5公里惨死》的新闻吸引了众多读者的关注。都市圈圈网也第一时间将事故现场图片发布到论坛,圈友们看完后都十分气愤,大骂这位草菅人命的公交司机。

新闻链接:

“咣!”前晚9点半左右,的哥顾师傅驾车跟在一辆114路公交车后,行至南京花木公司车站时,突然听见一声巨响。公交车右前车轮下冒起了火花,卡着一个黑乎乎的东西,以“W”路线逃走,顾师傅加速追了上去。途中,他才从另一位参与追赶的私家车主的喊声中得知,公交车下卡着的是一个骑助力车的男子。

这辆公交车绕了一个巨大的“9”字形路线,最终被出租车逼停。此时,公交车已经跑了5公里,车下的人血肉模糊。“我是故意杀人的,我受了领导的冤枉,气不过。”面对记者,驾驶员王某没有丝毫隐瞒。

圈友评论:

1. 被领导骂也不要再去杀人啊!大不了去喝喝酒啊!也不要这样发泄啊!破坏他人家庭了啊!哎!
2. 地球太危险了,回火星吧!
3. 最可惜是那个被撞死的人,太冤了。
4. 思路有点诡异,难道是90后非主流驾驶员?
5. 没想到一个公交司机也会有这么大的工作压力,可怜啊!不过被他无辜害死的人更可怜!